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Objednací kód MAMUT 
Malé balení 12,00 
Výrobce DEN BRAVEN 
Jednotka ks 
Velké balení 120,00 

Prodejna Masná: >50 ks
na cestě >5 ks

Prodejna Slovinská: 12,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/den-braven
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Popis
MAMUT GLUE High Tack je nejznámějším a
nejpoužívanějším kusem z mamutí rodiny. Jeho
největší výhodou je okamžitá fixace 500 kg/m2.
Využijete ho všude tam, kde potřebujete něco rychle
přilepit a nemůžete předmět z jakýchkoliv důvodů
zatížit, než lepidlo vytvrdne. S tím souvisí jeho tužší
konzistence. A již patnáct let stoupající popularita.
Kam se hodí? všude a téměř na všechno do interiéru
i exteriéru na většinu stavebních materiálů (dřevo,
OSB desky, kámen, beton, sklo, kov, sádrokarton,
zdivo a další) na lepení zrcadel, podlahových lišt,
poliček, schodnic, obkladů, parapetů a podobně do
práce i domácnosti Jak lepit? jednoduše pomocí
aplikační pistole naneste lepidlo v pruzích silně
přitlačte a je to, pomocná fixace už není třeba V čem
vyniká? drží ihned okamžitá přídržnost 500 kg/m2
lepí na vlhký podklad lepí na savé i nesavé podklady
konečná pevnost 22 kg/cm2 snadno se přetírá
barvami neobsahuje rozpouštědla po vytvrzení je
tepelně odolný od -40 °C až +90 °C zůstává trvale
pružný Na co pozor? čistý podklad bez mastnot,
prachu a volných částic správné množství lepidla v
poměru k lepené ploše a hmotnosti nelepí PP, PE,
PTFE, PMMA , asfalt a živičné podklady
Charakteristika okamžitá a vynikající přilnavost k
podkladu bez obsahu silikonu, izokyanátů,
rozpouštědel a ftalátů rychle vytvrzující, bez
zápachu trvale pružný, odolný vlhku a vodě
(vodotěsný spoj), povětrnostním vlivům odolný slané
vodě (moře), chlóru, čistícím prostředkům
Identifikace nebezpečnosti Obsahuje N-(3-
(trimethoxysilyl)propyl)ethylenediamine,
dioctyltinbis(acetylacetonate), N-[3-
(dimethoxymethylsilyl)propyl]ethylenediamine.
Může vyvolat alergickou reakci. Detailní informace k
výrobku, postupy, hodnoty atd. jsou uvedeny v
technickém listu na www.denbraven.cz.
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